

# Юные песочинцы гордятся подвигом ленинградцев

В библиотеке прошла «Встреча поколений»: самые юные песочинцы встретились с жителями поселка Песочный, которые, сами будучи детьми, столкнулись со всеми ужасами фашистской блокады.

Малыши посмотрели трогательный мультфильм «Воробышek» о блокаде, поучаствовали в мастер-классе «Блокадный светлячок», посетили музейную экспозицию и узнали о жизни в Песочном в годы блокады.

Дети прониклись гордостью за ленинградцев и сочувствием к погибшим. Они внимательно слушали рассказ Надежды



## отзывы жителей

**Татьяна ФОМИНА:**

*«Спасибо огромное за такую серьезную и важную, но при этом светлую и трогательную встречу! Дети весь день делились впечатлениями. Что-то точно отложится. И низкий поклон ветеранам».*

Леонидовны Ялкиной, председателя песочинского общества «Жители блокадного Ленинграда». Ребята увидели настоящий блокадный кусочек хлеба, метроном и другие символы того времени.

В конце встречи дети подготовили музыкальное поздравление для блокадников, подарили им цветы и открытки.